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Fonksiyonlar Soru Foéyi - 2

1. f(x) in tamim ve deger kiimeleri uygun segildiginde

X+1= M:_S_ olduguna gore, f 1(x) asagidaki-
2 - f(x)
lerden hangisidir?
2X + 1 2x + 1 2x -1
A B) C
2-X 2+ X 3+x
3x+1 3x ~1
D) E
2-X 3+ X
2,
3x-2

f(x) = ve g(x) = 2x — 5 ise,

(f'og™") (3) kactir?
A)-3 B)-1 C)1 D)3 E)6

3. y=f(x) fonksiyonunun grafigi agsagida verilmigtir.
Yy

y =1f(x)

Buna goére, (fofof)(-3) in esiti kagtir?
A) -3 B) 2 ()3 D) 4 E)5

Tanimh oldugu degerler igin,

12x + 4

1
ve (fog)(x) =
X— 2 9)x) 4x -1

f(x) =

ise,

g"(x) fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?

x-1 4x + 1

C)
4 X

A)3x + 4 B)

bx - 2 X+4

E)
3x 3

AN

Yandaki sekil bir f(x) fonksiyonunun grafigidir.

K"i

Buna gére (fofof) (-2) nedir?

A)-5 B)-2 C)0 D) 2 E)3

R—=R
f(x) = 5x — 2 ve (fog)(x) = 3 — 2x ise,
(gof)(0) asagidakilerden hangisidir?
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7. (fog") (x) = 5x + 6, g(x) = —x + 7 ise f(8) kagtir?
A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4

8. g7'(x) = f(l;—x) ise, (gof) (2) kactir?

1

1
A)5 B) 2 C)— D)-— E)-5
) ) )3 )3 )

9. fveg, R— R ye taniml iki fonksiyondur.

f(x) = X + 2x + 1 ve g(x) = —x + 2 ise, (fog)(-1) in
degeri kactir?

A) 19 B) 27 C) 32 D) 34 E) 36

10. fve g bire - bir ve drten birer fonksiyondur.
(F'og)(x)=3x—1 veg ' (4)=2ise f(5) kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

11. f:R—=R
g:R—=R
f(x) = 3x -5 .ve (fog) (x) = x ise, g(4) kagtir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

2X+m
12. f(x) =3x—1ve g(x) =

fonksiyonlari veriliyor.

(fog) (x) = x — 3 ise m kagtir?

A)-8 B)-4 C)-2 D) 0O E)2

13. f:R—=R, g:R—R
f ve g bire—bir ve orten iki fonksiyon olmak Gzere
g(x) = 2x =1, (fog)(x) = 4x — 1 ise,
f'(~5) kagtir?
A) -3 B) -2 C) -1 D)o E)1

14. f:N" — R fonksiyonunda
3
f(n + 1) = f(n) + Pl f(1) = - 1ise, f(41) kagtir?

A) 21 B) 22 C)23 D) 59 E) 60

15. x &R’ igin;
f(x) = v/x — 2 bigiminde tanimlanmistir.
Buna gore, f(4x)’in f(x) tiriinden egiti nedir?
A) 2f(x) - 3 B) 2f(x) — 1
C) 2f(x) + 3 D) 2f(x) + 2

E) 2f(x) + 4
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16. f: R — R fonksiyonunun grafigi sekilde verilmistir.

AY
f
\/2/\
-1 0 4\> &

g(x) = 3x — 7 ise, (@~ o f o f)(4) degeri kactir?

A) O B) 1 0)2 D)3 E) 4
17. Dogrusal (lineer) f ve g fonksiyonlan igin
(fog)(x) = g(x) ise, f(4) degeri kactir?
A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

18. f, g fonksiyonlari tanimli olduklar degerler igin

2x —1 X+ 1

(fog) (x) = ve f(x) = ise,
X-3

g(1)’in degeri kagtir?

A)-2 B) -1 QOO0 D)1 E)2

19. (fof) (x) = 4x + 9 iken f(x) = 5 denkleminin ¢6ziim
kimesi ne olur?
A){1,-2} B) {1,-7} C) (1.7}
D){ 2,4} E) {3 .6}

20. f(x) = 3" olduguna gore
f(3x + 2) nin f(x) tiriinden esiti asagidakilerden
hangisidir?
A)P(x) + 3 B) £(x) + 9 C) 9f(x)
D) f(x) E) 9.f(x)
21. AY
T2 f
|
! 0\1 2 4/ .
< JF L\
Yukaridaki sekil bir f(x) fonksiyonunun grafigidir.
Buna gore, ("o f)(-1) kagtir?
A) -1 B) 0 C)2 D)3 E) 4
22. Rdetanimli f ve g fonksiyonlari igin

f(x) = 3x + 2 ve (gof) (x) = 6x - 8 ise, g(x) in esiti asa-
gidakilerden hangisidir?

A)2x-12 B) 2x + 2 C)2x-10

D)2x-2 E) 2x - 11

23. f: R — Rbir fonksiyon f(x + y) = f(x) + f(y) ve
f(2) = 6 olduguna gore, f(16) kagtir?

A) 12 B) 24 C) 36 D) 48 E) 60

®
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f(x) = 5 X=2 ise

24, {2x—6 X>2 ise
-3x-2 x<2 ise

bigiminde tamimh f fonksiyonu igin (fofof) (-2)
degeri kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E) 7

25. f:R—=Rveg:R — Rtaniml iki fonksiyon olsun.
f(x) = 4" ve g(x) = 2 + 2x dir.

g fonksiyonu birebir ve drten bir fonksiyon olduguna
goére, (g"of)(Z) nedir?

C)6 D)7 E)8

26. f(x) dogrusal fonksiyondur.
1
f(x) + f(x — 3) = 3x — 5 ise, (fof) (5] kactir?

A)1 E*)1 C)1 D) L E) !
2 3 4 4 2

27. f(x)=2"+ 27 ise, f(2x) in f(x) tiriinden esiti asag:-
dakilerden hangisidir?
f(x)

i) i
)2

A) f(x) + 2 B) f(x) - 2

D) f(x) + 2 E) fA(x) — 2

28. f(x—1)=3x+7
(gof) (x) = 3x + 10 olduguna gore, g(1) kacgtir?
A) -3 B) -1 C) 1 D)3 E) 13

29.

f ve g fonksiyonlarinin gizilen grafiklerine gore

-1
(9of) (0) + 9~ (2)  itadesinin sonucu kagtir?
10) + g7'(0)

A) -8 B)-7 C)2
D) f(7/2) E) Tanimsiz
CEVAP ANAHTARI

1. A 2. E 3. B B 5. A
6. A 7. B 8. E D 10. D
11. B 12. B 13. A 14. D 15. D
16. D 17. B 18. A 19. B 20. E
21. B 22. A 23. D 24. C 25. D
26. A 27. E 28. C 29. B




